
ROSETTA PIANA M8 UNI 6592 

ROSETTA ELASTICA SPACCATA M8 UNI 1751 

DADO ESAGONALE MEDIO Zn M8 UNI 5588 

STAFFA DI COLLEGAMENTO

MOLLA

FASCETTA Ø52-Ø55

DADO ESAGONALE MEDIO Zn M8 UNI 5588 

ROSETTA ELASTICA SPACCATA M8 UNI 1751 

ROSETTA PIANA M8 UNI 6592 

VITE TESTA BOTTONE CAVA ESAGONALE M8x35 UNI 7380 

VITE TESTA BOTTONE CAVA ESAGONALE M8x16 UNI 7380 

PAM.000.480 XTRHY1003-3N-AB 
TERMINALE HYDROFORM DX A304 SATINATO TRIUMPH SPEED TRIPLE 16-17 EXTRA-UE

CORPO DBKILLER RACING Ø40

ROSETTA ELASTICA SPACCATA M6 UNI 1751 

VITE TESTA BOTTONE CAVA ESAGONALE M6x16 UNI 7380 


	Tavola
	Vista del disegno1


